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CONVOCATORIA DE LA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA  DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA DE NIÑOS Y ADOLESCENTES PARA EL DESARROLLO INTEGRAL. (SENAD).

L´Alcúdia   a  13 de Septiembre 2022.
Por la presente se le CONVOCA a la ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA de socios de la Asociación “SOCIEDAD ESPAÑOLA DE NIÑOS Y ADOLESCENTES PARA EL DESARROLLO INTEGRAL” que tendrá lugar el próximo Sábado 1 de Octubre de 2022 a las 12h horas en primera convocatoria y a las 12:15h horas en segunda convocatoria, en el Centro de Autonomía SENAD; calle Patraix, 24 Bajo de L´Alcúdia, con el fin de tratar el siguiente:  
ORDEN DEL DÍA

1.- Lectura del acta anterior. 

2.- Cuentas Anuales 2021.

3.- Presupuestos y subvenciones del ejercicio 2022. 
4- Vacante puesto del tesorero/a a cubrir.
5.- Confección y aprobación si procede del acta de esta Asamblea.

6.- Ruegos y preguntas.
Rogamos confirmen asistencia debido a que el aforo estará limitado. Dada la importancia de los temas a tratar, rogamos puntualidad a la Asamblea.
             VºBº

             LA PRESIDENTA






      LA SECRETARIA.
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     Fdo.- Nieves Martínez Bisbal       



                      Fdo.-Rosa Navarro Catalá
SOCIOS








Urb. Ismael Tomás, Cl. 3 , nº 30. 46.250-L’Alcudia (Valencia) Telf: 657117360. e-mail: direccion.senad@gmail.com ; www.senad.es 
ADVERTENCIA LEGAL:De conformidad con la LOPD 15/1999, de protección de Datos de Carácter Personal, le informamos de que los datos de la presente solicitud formarán parte de un fichero automatizado, debidamente inscrito en el Registro General de Protección de Datos, del que es titular SENAD, así como responsable del tratamiento de los mismos. La finalidad del tratratamiento es facilitar la gestión de SENAD así como el envío de información sobre cualquier actividad en cuya organización participe SENAD. El firmante manifiesta expresamente el consentimiento para que los datos de carácter personal suministrados sean incorporados a los citados ficheros, siendo objeto de tratamiento automatizado por SENAD. Se le comunica que podrá ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de los que sea titular, mediante notificación a SENAD urb Ismael tomás c-3nº30-46250-L´Alcudia-Valencia de acuerdo con lo establecido en la LOPD 15/1999, de Protección de Datos de Carácter Personal.


